

全国妇联召开寻找“最美家庭”活动专题工作电视电话会议

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)为了贯彻习近平总书记与全国妇联班子集体谈话精神,2月24日下午,全国妇联开展了“寻找最美家庭活动专题电视电话会议”。湖南省妇联及市(州)、县妇联共设会场108个,各级妇联班子成员及相关部门工作人员和部分家庭代表、新闻媒体共4438人参加了会议。湖南省妇联主席肖百灵,副主席皱毅、贺建湘、纪检组长郑丽东等出席长沙分会场。会议由全国妇联书记处书记焦扬主持,党组书记、书记处第一书记、副主席宋秀岩作重要讲话。会上,山东、广东省妇联分别作了如何寻找最美家



全国妇联寻找“最美家庭”活动工作电视电话会议长沙会场。

庭的发言,宋秀岩同志在讲话中强调,要充分认识寻找最美家庭的重要意义,进一步增强做好家庭文明建设的责任感和使命感;充分调动广大妇女和家庭的参与热情;充分

利用媒体扩大活动影响力;充分发挥妇联组织优势,切实用好基层妇女之家,更好地联系群众,把“寻找最美家庭活动”落在基层,落实到实处。

火场救下一家四口,悄然离去不留名

今日女报/凤网讯(通讯员 谭才兴)在当时的情况下,对于我们公务人员,这是义不容辞的责任。”鹤城区检察院工作人员张治军说。2月24日,怀化市鹤城区人民检察院在五楼会议室召开表彰大会,对元宵节当晚在火灾现场组织群众冒着生命危险勇救一家四口的张治军予以表彰奖励,并号召全体干警学习其见义勇为的精神。

2月14日(元宵节)晚12点半左右,怀化市河西金桥大市场巷内一楼一电器维修铺突然发生火灾,浓浓的毒烟从窗口直往外窜,阁楼下瞬间成了一片火海。睡在阁楼上方的龙耀显夫妇及一对女儿挤在防盗窗口,哭喊着求救,可因为夜已深,一时没人觉察。

正在这危急时刻,鹤城区检察院工作人员张治军从火车站送朋友回来经过巷口发现险情后,马上大声提醒被困的龙耀显一家扯下湿衣物捂住口鼻,并一边敲击着卷闸门制造声响,一边大声呼救,部分居

民惊醒后,张治军让附近店铺老板唐倩拨打119、120,然后组织群众试图打开楼下卷闸门,但未果。

眼看火势越来越大,周围群众对此一筹莫展,张治军突然发现防盗窗是空心铝管结构,立即让被困的龙耀显以脚蹬的方式将防盗窗右侧的几根铝管蹬断,形成一个“逃生口”。然后张治军借来一床棉被,组织三个年轻人,将棉被四角扯开作为“逃生垫”,这期间因女主人杨春秋急于将女儿抱到隔壁窗口避险,擅自从“逃生口”钻出来的过程中脚底踏空跌下来,将一个悬挂的广告牌带落,把参与救援的两个小伙砸成轻微伤,自己也造成右脚踝粉碎性骨折,被张治军指挥群众立即送往医院。

这时,一市民拿来一根竹竿,张治军将竹竿搭在防盗窗上,让龙耀显14岁的大女儿龙佳欣从“逃生口”钻出来抓住竿子往下滑。为防止中途脱手摔下,张治军组织年轻人将“逃生垫”在窗口下方展开,

顺利将其救下。接下来,在张治军的指挥下,龙耀显将3岁的小女儿从“逃生口”处轻轻放下,众人在楼下用“逃生垫”再次将其成功接住。最后,屋中仅剩男主人龙耀显仍处在险境,屋内浓烟越来越大,因“逃生垫”无法承受一百多斤体重自由落体的重量,张治军将目光停在离窗口广告牌下的一根钢管上,于是他先和几个年轻人在楼下围成一圈,以手为托,然后让龙耀显从“逃生口”钻出来,用手扶住广告牌框架,脚踩住钢管,然后将身体放下来,尽量降低落差,最后放手自由降落,众人一拥而上将其接住。至此,一家四口全部获救,人群中传来一片喝彩声。

消防队员赶来时,张治军悄然离开现场,也从未和任何人提起过火中救人的事迹,直到几天后群众的口耳相传,才让此事重新浮出水面。

炎陵县下村乡学校获评“快乐希望小学”

今日女报/凤网讯(通讯员 彭新平 刘显文)2月18日,从株洲市炎陵县教育局传出消息,该县下村乡学校获评全国“快乐希望小学”称号,湖南省获此殊荣的学校仅有两所,另一所为韶山希望小学。

“快乐希望小学”是中国青少年发展基金会携手东芝共同启动

的评选活动,目的是展现希望小学建设给贫困地区农村基础教育带来的深刻变化,传递希望小学师生在新环境下学习、生活的快乐,进一步动员社会各界关心希望小学的后续发展。从全国2万余所希望小学中选出100所“快乐希望小学”。下村乡学校以拍摄《山里的“天图”

娃》、《山里留守孩子的暑假》、《妈妈背上的阳光少年》等12部微电影,把学生身边的真实感人事迹,呈现在学生面前,传播德育正能量,引起全国关注与好评,而入选全国100所“快乐希望小学”,获得中国青年基金会表彰,并作为我省获奖单位代表受邀出席北京颁奖仪式。

■百闻一建

建行私人银行告诉您:如何建立属于您的资产配置策略?

今日女报/凤网讯(通讯员 乔辉)当前国际国内市场环境日趋复杂,变化莫测,您正面临前所未有的投资机遇和多样化的投资选择,在经济发展的不同阶段,不同类型的资产的收益和风险表现存在显著差异,投资者难以及时准确预测。为分散风险,避免因投资于单一类型的资产而蒙受重大损失,资产配置是平衡您投资风险收益的有效手段,同时,有研究证明,进行资产配置是对投资组合长期投资业绩起到推动作用的重要因素之一。因此,建行私人银行建议您在实际投资前有必要根据自身的风

险偏好,同时结合大类资产风险收益的特征,作出相应的资产配置策略的选择。

如何建立属于您的资产配置策略?建行私人银行告诉您:只需要三个简单步骤:

第一步,您自主初步完成风险偏好测试,了解自己的风险偏好类型。

第二步,您详细了解建行资产配置策略,是以大类资产配置为基础,通过定量分析得出各大类资产配置策略风险收益水平及盈亏概率,通过定性分析充分揭示资产配置选择中存在的各种风险,形成十五大类具备不同风险收益偏好特

征的资产配置策略参考方案,供客户参考选择和使用。

第三步,在建行客户经理或财富顾问帮助下,通过反复比对、确认并选择符合自身风险偏好特征的资产配置策略参考。



中国建设银行
China Construction Bank
湖南省分行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

兰花“盛宴”,飘香郴州

今日女报/凤网讯(通讯员 邓仁湘)兰为王者香,芳馥清风里。2月23日,湖南省(东江湖)第四届兰花博览会以“馨香幽兰谷、大美东江湖”为主题在郴州资兴市文化广场开幕。活动内容包括开幕式暨文艺演唱会,精品兰花展示,兰花文化展示,奇石展示、东江

湖风光摄影展示、潇湘人文展示,野生兰花资源保护与开发交流座谈会等内容,近千名兰花业主主会参展,吸引省内外万余人与会观赏、购买。博览会将展出3天,即23日-25日。展会上,兰花品种繁多,交易活跃。

江华:十八届三中全会精神宣讲升温

今日女报/凤网讯(通讯员 杨丁香 欧健)新年伊始,春寒料峭,瑶山大地银装素裹,气温骤降,江华瑶族自治县学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的热潮却在持续升温。

据了解,十八届三中全会一闭幕,该县就召开了县委常委会议,专题研究学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神,并组织全县领导干部集中学习。尔后,该县又从县委宣传部、县委党校、县发改委、农委、人社局、经信委等相关部门选调12名党政领导干部、理论

宣讲骨干,认真备课,组建50个分团分赴基层开展对象化、分众化、互动化宣讲。

目前,该县党的十八届三中全会宣讲活动已全面覆盖所有县直单位和乡镇场,集中宣讲报告100余场次,举办各种形式的互动交流50余场次,直接受众10万人以上。同时,该县各乡镇还以千名干部“走基层”主题实践活动为载体,组建百支群众宣讲小分队深入学校、企业、村(社区)、农家院坝等开展形式多样的宣讲活动。

武冈市三位道德模范开微博传递正能量

今日女报/凤网讯(通讯员 关杨博 程佳)“微博不是炫耀是感染!周围的很多人都希望我成为微博达人,但‘传递道德正能量、共创和谐新武冈’才是我的初衷。”2月19日,在老父病床前,武冈市“孝老爱亲模范”邓晚秀透露了这一喜讯。目前,何小庆、邓晚秀、林明庄等三位武冈年度道德模范已先后开通微博,与博友们进行了亲密互动,引领武冈社会风尚。

作为“微益中国”的推广

志愿者和项目志愿者,助人为乐道德模范——何小庆最先感受到微博的巨大力量。她积极关心农村留守儿童问题,将“关家留守”与“微公益”进行了很好的结合,她发起了“92本课外书”、“92个微梦想”的图书募捐活动等,社会反响良好。“希望通过微博助理每天书写自己的道德故事,粉丝在评论中写下自己的感慨,同时还提供他们身边感人的事和事,分享温暖。”敬业奉献道德模范林明庄也袒露心声。

■妇联星空

浏阳:妇联指导村级组织换届工作

今日女报/凤网讯(通讯员 杨丁香)为大力推进全国妇联“推动中国妇女参政”项目在浏阳的实施,根据浏阳市村“两委”换届选举工作领导小组的统一部署,2月18日至20日,浏阳市妇联党组书记、主席龙花明和机关有关人员深入到该市西區、南区和北区21个乡镇,对第九次村“两委”换届选举中妇女参选参政工作进行了调研指导。

对于即将开展的村“两委”换届工作,龙花明强调,各单位

要高度关注村支两委换届选举工作和女干部选拔力度,提倡把更多的女性村民特别是妇代会主任提名为村委会成员候选人,力争妇代会主任进入村“两委”。要具体问题具体分析,对人口较多、经济较好、“两委”职数较多的村,大力推动,两边规划人选,力争在“两委”成员中各配备1名妇女干部;要确保村民委员会成员中至少有一名女性成员,力争每个乡镇配备1名女村干部主职,妇女代表要占村民代表的三分之一以上。

新邵:“春风行动”安排1200多人上岗

今日女报/凤网讯(通讯员 黄红娟)2月21日,邵阳市新邵县职业介绍中心人头攒动,热闹非凡,2014年春风行动大型招聘会在这里举行。

新邵县妇联配合县职业介绍中心邀请了蓝思科技、邵阳华天,广信集团等32家企业入场招聘,大约5000余人参加。各企业都亮出了自

己的特色及这一次招聘会中所招聘的职位、要求及工资待遇。各应聘人员根据自身条件选择性地咨询有关信息,在与应聘人员的交谈中了解公司的发展方向、内在潜力,同时向应聘人员递交简历,展示特长。最后达成就业意向1263人,其中女性大约占比例60%左右。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。